

II - ADMINISTRACIÓN LOCAL DEL TERRITORIO HISTÓRICO DE ÁLAVA

CUADRILLA DE AYALA

Corrección de errores del anuncio 2023-120 publicado en el BOTHA número 10 de 25 de enero

En dicho anuncio se ha detectado un error.

Donde dice "licenciatura en arquitectura" debe decir "título universitario de arquitectura"

Lo que se hace público para general conocimiento.

En Respaldiza, a 8 de febrero de 2023

La Presidenta

ENCINA CASTRESANA ASTARLOA